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B
Bouquet, l’emozione di un sogno

B O U Q U E T

B O U Q U E T

Lascia che il sole del tuo amore baci le cime dei miei pensieri,

e indugi nella valle della mia vita.

Let the sun of your love kiss the peaks of my thoughts

and dwell in the valley of my life.

R. Tagore

LF_Bouquet_Estero-OK:Mono_Fablier_001-077_2004  28/09/11  08:29  Pagina 3



311 Felce - Comò alto con r ibalta   
311 Felce - Openable chest of drawers
311 Felce - Cómoda con hoja

127 x 57 x 122

362 Gladiolo - Comodino sagomato con 2 cassetti
362 Gladiolo - Shaped bedside table with 2 drawers
362 Gladiolo - Mesita de noche con 2 cajones

48 x 39 x 60

316 Mirtillo - Letto legno con ecopelle
316 Mir til lo - Wooden bed with false leather
316 Mir til lo - Cama con ecopiel

176 x 226 x 120
196 x 226 x 120
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4 5

344 Edera - Panchetta senza braccioli
344 Edera - Bench without arms
344 Edera - Banqueta

114 x 45 x 43

MISS - Lampada
MISS - Lamp
MISS - Lampara

Ø 22 x h.42

MISS - Lampada da terra 
MISS - Floor lamp
MISS - Lampara de pie

Ø 48 x h.180
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311 Felce - Comò alto con r ibalta   
311 Felce - Openable chest of drawers
311 Felce - Cómoda con hoja

127 x 57 x 122

MISS - Lampada da terra 
MISS - Floor lamp
MISS - Lampara de pie

Ø 48 x h.180
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Collezione “ BOUQUET NOTTE ”

76

Suite - Poltroncina   
Suite - Armchair
Suite - Butaca

73 x 81 x 83
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315 Ribes - Comò
315 Ribes - Chest of drawers
315 Ribes - Cómoda

127 x 57 x 105

HARI - Lampada  
HARI - Lamp
HARI - Lampara

Ø 35 x h.59

310 Erica - Specchiera   
310 Erica - Mirror
310 Erica - Espejo

110 x 2 x 80
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362 Gladiolo - Comodino sagomato con 2 cassetti
362 Gladiolo - Shaped bedside table with 2 drawers
362 Gladiolo - Mesita de noche con 2 cajones

48 x 39 x 60

MISS - Lampada
MISS - Lamp
MISS - Lampara

Ø 22 x h.42
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344-B Edera - Panchetta con braccioli
344-B Edera - Bench with arms
344-B Edera - Banqueta

124 x 50 x 65

MISS - Lampada da terra 
MISS - Floor lamp
MISS - Lampara de pie

Ø 48 x h.180

310 Erica - Specchiera   
310 Erica - Mirror
310 Erica - Espejo

80 x 2 x 110
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362 Gladiolo - Comodino sagomato con 2 cassetti
362 Gladiolo - Shaped bedside table with 2 drawers
362 Gladiolo - Mesita de noche con 2 cajones

48 x 39 x 60

316 Mirtillo - Letto legno con ecopelle
316 Mir til lo - Wooden bed with false leather
316 Mir til lo - Cama con ecopiel

176 x 226 x 120
196 x 226 x 120

MISS - Lampada
MISS - Lamp
MISS - Lampara

Ø 22 x h.42
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313 Veronica - Specchiera rotonda
313 Veronica - Round mirror
313 Veronica - Espejo redondo

Ø 78 x sp.5,5

MISS - Lampada
MISS - Lamp
MISS - Lampara

Ø 28 x h.55

338 Campanula - Consolle sagomata   
338 Campanula - Shaped consolle
338 Campanula - Cónsola

104 x 42 x 75
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1716

310 Erica - Specchiera   
310 Erica - Mirror
310 Erica - Espejo

80 x 2 x 110

338 Campanula - Consolle sagomata   
338 Campanula - Shaped consolle
338 Campanula - Cónsola

104 x 42 x 75
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317 Fiore - Armadio 2 ante scorrevoli 
317 Fiore - 2-sliding door wardrobe
317 Fiore - Armar io 2 puertas correderas

297 x 67 x 253

HARI - Lampada da terra 
HARI - Floor lamp
HARI - Lampara de pie

Ø 50 x h.180
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Collezione “BOUQUET NOTTE”
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320 Bouquet - Credenza 4 ante sagomata 
320 Bouquet - Shaped 4-door cupboard
320 Bouquet - Aparador 4 puertas

195 x 53 x 105

324 Dante - Cristaller ia 
324 Dante - Display cabinet
324 Dante - Vitr ina

155 x 56 x 214

333 Lillà - Tavolo rettangolare allungabile
333 Lillà - Rectangular extendible table
333 Lillà - Mesa rectangular extensible

180/230 x 95 x 79

334
334
334
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MISS - Lampada da terra 
MISS - Floor lamp
MISS - Lampara de pie

Ø 48 x h.180

334 Curcuma - Sedia 
334 Curcuma - Chair
334 Curcuma - Sil la

54 x 60 x 111

DIVA - Lampada
DIVA - Lamp
DIVA - Lampara

Ø 44 x h.70
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320 Bouquet - Credenza 4 ante sagomata 
320 Bouquet - Shaped 4-door cupboard
320 Bouquet - Aparador 4 puertas

195 x 53 x 105

DIVA - Lampada
DIVA - Lamp
DIVA - Lampara

Ø 44 x h.70
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Collezione “BOUQUET GIORNO”
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333 Lillà - Tavolo rettangolare allungabile
333 Lillà - Rectangular extendible table
333 Lillà - Mesa rectangular extensible

180/230 x 95 x 79

334 Curcuma - Sedia  
334 Curcuma - Chair
334 Curcuma - Sil la 

54 x 60 x 111
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Collezione “ BOUQUET GIORNO ”

2524

339 Curcuma - Capotavola  
339 Curcuma - Armchair
339 Curcuma - Sil lón 

65 x 60 x 111

334 Curcuma - Sedia  
334 Curcuma - Chair
334 Curcuma - Sil la 

54 x 60 x 111
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330 Mimosa - Vetr ina
330 Mimosa - Display cabinet
330 Mimosa - Vitr ina

120 x 50 x 200
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324 Dante - Cristaller ia 
324 Dante - Display cabinet
324 Dante - Vitr ina

155 x 56 x 214
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Collezione “ BOUQUET GIORNO ”
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Tutte le misure presenti nel catalogo sono espresse in centimetri,
nella sequenza: Larghezza - Profondità - Altezza.

All measurements mentioned in the catalogue are expressed 
in centimeters as Width - Depth - Height.

Todas las medidas en el catalogo son en centimetras
en el siguiente orden: Ancho - Profundidad - Altura
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A
BOUQUET GIORNO - NOTTE

A B A C O  

A B A C U S

A B A C O  
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311 Felce - Comò alto con r ibalta   
311 Felce - Openable chest of drawers
311 Felce - Cómoda con hoja

127 x 57 x 122

315 Ribes - Comò 
315 Ribes - Chest of drawers
315 Ribes - Cómoda

127 x 57 x 105

362 Gladiolo - Comodino sagomato con 2 cassetti
362 Gladiolo - Shaped bedside table with 2 drawers
362 Gladiolo - Mesita de noche con 2 cajones

48 x 39 x 60

344-B Edera - Panchetta con braccioli
344-B Edera - Bench with arms
344-B Edera - Banqueta

124 x 50 x 65

344 Edera - Panchetta senza braccioli
344 Edera - Bench without arms
344 Edera - Banqueta

114 x 45 x 43

338 Campanula - Consolle sagomata   
338 Campanula - Shaped consolle
338 Campanula - Cónsola

104 x 42 x 75
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32 33

316-160 Mirtillo - Letto legno con ecopelle
316-160 Mir til lo - Wooden bed with false leather
316-160 Mir til lo - Cama con ecopiel

176 x 226 x 120

317 Fiore - Armadio 2 ante scorrevoli 
317 Fiore - 2-sliding door wardrobe
317 Fiore - Armar io 2 puertas correderas

297 x 67 x 253

313 Veronica - Specchiera rotonda
313 Veronica - Round mirror
313 Veronica - Espejo redondo

Ø 78 x sp.5,5

310 Erica - Specchiera   
310 Erica - Mirror
310 Erica - Espejo

80 x 2 x 110

316-180 Mirtillo - Letto legno con ecopelle
316-180 Mir til lo - Wooden bed with false leather
316-180 Mir til lo - Cama con ecopiel

196 x 226 x 120
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324 Dante - Cristaller ia 
324 Dante - Display cabinet
324 Dante - Vitr ina

155 x 56 x 214

330 Mimosa - Vetr ina 
330 Mimosa - Display cabinet
330 Mimosa - Vitr ina

120 x 50 x 200

333 Lillà - Tavolo rettangolare allungabile
333 Lillà - Rectangular extendible table
333 Lillà - Mesa rectangular extensible

180/230 x 95 x 79

334 Curcuma - Sedia 
334 Curcuma - Chair
334 Curcuma - Sil la

54 x 60 x 111

339 Curcuma - Capotavola  
339 Curcuma - Armchair
339 Curcuma - Sil lón 

65 x 60 x 111

320 Bouquet - Credenza 4 ante sagomata 
320 Bouquet - Shaped 4-door cupboard
320 Bouquet - Aparador 4 puertas

195 x 53 x 105
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DIVA - Lampada
DIVA - Lamp
DIVA - Lampara

Ø 44 x h.70

HARI - Lampada  
HARI - Lamp
HARI - Lampara

Ø 35 x h.59

MISS - Lampada
MISS - Lamp
MISS - Lampara

Ø 22 x h.42
Ø 28 x h.55

MISS - Lampada da terra 
MISS - Floor lamp
MISS - Lampara de pie

Ø 48 x h.180

HARI - Lampada da terra 
HARI - Floor lamp
HARI - Lampara de pie

Ø 50 x h.180

34 35
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Le Fablier SpA
via del Lavoro, 2 
37067 Valeggio sul Mincio - Verona
tel +39 045 6372050
fax +39 045 6372001
www.lefablier.it
info@lefablier.it
skype: lefablier
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Il catalogo è di proprietà esclusiva di Le Fablier S.p.A.
– Tutti i diritti sono riservati. È vietata ogni forma di
riproduzione anche parziale.
This catalogue is of exclusive property of Le Fablier S.p.A.
– All right are reserved. Any form of total or partial repro-
duction of the catalogue is strictly forbidden. 
El catálogo es de propiedad exclusiva de Le Fablier Spa-
todos los derechos están reservados. Cualquier forma de
reproducción, incluso parcial, está prohibida.

Il marchio e il logo “Le Fablier – valori per sempre”
sono depositati e registrati.
The “Le Fablier – valori per sempre” brand and logo are
filed and registered.
La marca y el logo « Le Fablier – valori per sempre »
están registrados.

La stampa tipografica non sempre riproduce fedel-
mente le tinte degli originali.
The printing process do not always permit a faithful
reproduction of tones of originals. 
La impresión tipográfica no reproduce siempre con fide-
lidad los colores originales.

Le Fablier si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi
momento modifiche tecniche e dimensionali ai
modelli, anche senza preavviso.
Le Fablier  reserves the right to change, in any time and
without prior warning, the technical
specifications and dimensions of the articles.
Le Fablier se reserva el derecho de hacer, en
cualquier momento, modificaciones técnicas y dimensio-
nales, a los modelos, sin previo aviso.
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